

# 紧张!他的哥们“抱团出轨”……

读者来信

最近从老公那里得来一个很令人震惊的事。有天我用老公的QQ,和他一哥们聊天,本打算逗他哥们玩玩,却发现一个大事,他那哥们说出了他有好几个朋友都出轨了……

我沉不住气,马上质问老公是不是也在其中。老公否认了,但我觉得很有问题。老公为了让我不怀疑,就跟我说了他那几个朋友的事,叫我一定不能说出去。老公说那几个男人有一种“抱团出轨”的默契,首先是其中一个人“尝鲜”,然后再跟其他几个分享,然后,那些想出轨又不敢出轨的开始躁动了,最后相继加入了这个出轨团……

老公说的时候,对他那几个哥们儿没一点指责的意思,当是好玩的事一样说给我听。然后我指责他这几个哥们,他还说我大惊小怪,他说现在好多男人都“抱团出轨”,互相帮忙隐瞒,还分享出轨的经验和有趣的事。我感觉不可思议。老公经常跟他们在一起,也帮他们打过马虎眼,我很担心老公也加入他们。我要老公跟他们少来往,并时刻跟他形影不离。可是我觉得这样好累呀,但又担心老公早晚有一天会跟那几个哥们儿一起“抱团出轨”。男人怎么都这样啊?

李平

■宁静夜话

## 先拯救自己



宁静

湖南音乐电台前著名主持人,情感专家。

所谓烦恼都是自找的,这话真是没错。如果李平没有用老公的QQ,那么李平的生活也不会变成如此的尴尬。可这个世界没有“如果”。当李平从老公的QQ里得知老公的这一票朋友在玩着“抱团出轨”的游戏后,感到震惊之余是不是首先应该在心里窃喜呢?因为你老公还没有参与其中。只是他的朋友们一个个出轨了,想要把这个男人也拉下水而已。李平“觉得很有问题”,就是担心这样的事情终究会发生,对吗?

但是,事情不会因为你担心就不发生。就从你老公在“抱团”事发之后的态度来看,你的担心也是必要的,因为“他还说我大惊小怪,他说现在好多男人都抱团出轨,互相还分享出轨的经验和有趣的事”。

如果说“女人心,海底针”,那么男人的心,应该用无处不在、无处不连的wifi来形容。因为绝大部分女人一旦跟定了一个男人,那真的会死心塌地地老天荒的。但绝大部分男人不会。他们是眼观六路耳听八方,也许年轻时能为心爱的人死去活来山盟海誓守身如玉,但是到了一定年纪,比如说“中年危机”男人大多开始担心自己的魅力指数随着年龄增长而下降,正像女人到中年会无法遏制自己想保持美丽面孔和身材一样,只是男人的做法不是去美容去健身,而是直接通过是否能征服年轻貌美的女人来判断。

推荐韩国电影《脐》,故事是这样:“徐教授是知名学者,在韩国最好的大学里任教,拥有一个令很多人羡慕甚至嫉妒的美满家庭。但实际上,妻子与写真摄影家秘密进行着危险的恋情,徐教授也情不自禁地与自己的女学生恋爱。就连他们的儿子原本与女友是大学校园内大家交口称赞的情侣,

■“南方”观点

## 和爱人抱成一团



南在南方

(本名毛甲申)

情感作家,著有《相信爱》、《我们都亏欠爱情的》等书籍

女人觉得男人们纠集一起吃喝玩乐,实在是不长志气的事。这个观点男人并不反对,但是不影响他们继续纠集。苏东坡说了,“江山风月本无常属,闲者便是主人”,难得有闲,何乐而不为?

有位新娘在网上发帖号召把老公从狐朋狗友手上夺回来,响应者众多,但最后不了了之。圈养不如放养,放得出去收得回来,这才要紧。

至于男人在一起是不是“干坏事”,依我看,没干坏事不说,反而做了些好事。比如交流一些跟老婆斗智斗勇的案例,偶尔研究其他事项。不过,总体上有点像抱团。有句话这样说:所谓男人的友情,就是当自己在不打招呼的情况下,跟老婆说和哥们去吃饭,老婆追查过来,十个哥们,其中八个说刚刚见过他,另外两个,一个说上厕所了,一个说去洗手间了。这样的事确有发生,有一回一个朋友临下班给老婆发短信说晚上有事,然后关掉手机。他老婆一下着急,打电话来问,我们立马给他打掩护,结果露馅了,他老婆让我们帮她找人,找了半夜没找着,结果这老兄在家里躺着,为啥?他实验我们到底够不够哥们!

说到男人的花花肠子,忽然想起看到的一则梁实秋先生轶事:有一天徐志摩来找梁先生,说胡适请吃花酒,问他能

但其实他心里也暗恋着另外的一个女人……”看了介绍,是不是觉得怎一个乱字了得?乱成一团!生活不正是这样的吗?当现实世界的情感开始变得慢慢多元化,当我们想要的答案不再是单项选择,当每一件发生的事情不再简单以对错来界定,你怎么可以像个鸵鸟一样假装这个世界没有变呢?

你的愿望真的很简单,就是不管老公的朋友们如何惊涛骇浪的抱团出轨,只要你能守住你的老公就可以。你要老公跟他们少来往,你经常查老公的电话电脑,你和老公形影不离。不过,你守得住吗?爱情信任依然是可以用守的吗?这样下去,不仅你累,你的老公更累。也许当初你不知道这个抱团出轨的事情还好,他至少还可以有点私人空间,知道了之后,你的做法跟软禁有什么不同?这不是大部分出轨的男人的借口吗?“因为在这个家,我已经无法呼吸!”

所以,现在关键的,并不是拯救丈夫,而是拯救你自己。当你重新恢复夫妻间的信任,当你恢复了你的自信,不管这个世界变得如何,你的小家庭都会按照既定的轨道,幸福下去。

甚至,将来,不管你的老公变得如何,你都有能力幸福。



不能去。梁先生说得夫人批不批准,上楼跟夫人程季淑说了,不想夫人答应了,让他去,长长见识也好嘛。

于是就去了。胡适们各自叫一位相好的姑娘来陪,梁先生是头一回,胡适便给他约了一位,弄得他挺不好意思,饭毕立刻回家。夫人问他有啥想法,他说:“买笑是痛苦的经验,因为侮辱女性,亦即是侮辱人性,亦即是侮辱自己。”自此,再不涉足此类活动。夫唱妇随几十年,一个诚,一个信,在婚姻生活中,抱成一团,无人能拆。

这位读者来信,有点类似梁先生轶事。先生说了朋友们的“花事”,虽然他言谈之间没有批评之意,但已经表明态度,他与他们是不同的。他自我暴露,比替朋友们掩护要好,至少让妻子明白了他的“朋友环境”。这般的,就有了一些贴身防范措施。只是,信里看上去过于紧张,大有山雨欲来风满楼之感,其实不妨妆罢低声问夫婿,画眉深浅入时无。

一本正经地防范男人出轨,如今成了婚姻课题,这真是男女的悲哀。许多女人防范的依据是:男人都一样好色。这个前提本身就有问题,他不是他们!从这一点出发,才好评估,戴“有色”眼镜看男人,太难。不戴“有色”眼镜看男人,也太难。一不小心,女人就成了“太太”。

太太是个奇怪的称呼,太太的困惑在于:太太正经了不好,太太不正经也不好。其实,太太正经就好了。

那个被林语堂称为中国最可爱的女人的芸娘,除了才情之外,还有一个特点,就是风情,而风情在某种层面上说,就是不太正经。《浮生六记》里写:戏探其怀,亦怦怦作跳,因俯其耳曰:“姊何心春乃尔耶?”芸娘回眸微笑。便觉一缕情丝摇人魂魄……二人世界,本来就是个抒情的事情,太太正经影响感受。

不一本正经,和爱人抱团,常常抱得更紧。

■快问快答

## 老公说娶我是因为换人太麻烦

Q和老公从高二相恋到结婚,一共七年时间。这七年里,我们闹过分手复合,但最终又在一起了。我们度过了“七年之痒”,却在第八年结婚之后,我感觉不幸福。因为他好像没有激情,蜜月时经常昏睡。我很想像其他小夫妻那样,一起做饭,一起抱着坐在沙发上看电视,一起手牵手去超市购物,可是他总是敷衍了事。前天,他说出了很伤人的话,他说跟我结婚是因为不想再找别的女人了,麻烦,他说习惯了,就跟我结婚算了。我很想不通,难道他认为跟我在一起是将就吗?

小茜

A新婚夫妇,一听就是如胶似漆的甜蜜感觉。可你们婚前谈了那么久的恋爱,新鲜、浪漫、激情,估计已经用得差不多了。剩下的,就是靠亲情和责任维持你们的关系。你不必纠结于你老公的激情,也不要期待他一定要用你希望的方式去过婚姻生活。他说习惯你了,找别人麻烦,所以娶你,这话初听是伤人,但仔细想想,习惯不是很强大的力量吗?如果他习惯用于婚姻里,你们的婚姻也是强不可摧的。只要他习惯了,他就难以戒掉你。至于新婚的甜蜜,你就当恋爱时已经享用了吧。

宁静

## 异地恋,女友精神出轨

Q和女友去年毕业后就开始异地工作了。我们在江西读大学,毕业后我考到湘潭某县,而她在一家旅游公司找到了工作。这一年多来,她边工作边复习考公务员,但都没考上,所以没有过来。我一直支持她、鼓励她,但最近我发现她对我越来越不耐烦,经常挂我电话,给她发微信她也不回。我问她是不是要跟我分手,她又说不是。她说她只是对那里一个经常帮她的同事很有好感,但她说她一定不会背叛我。我很希望她马上就过来,可在这小镇上,很难找到适合她的工作。现在这种情况,该怎么办?

七友

A我一直觉得情侣应该经历至少半年的异地恋,因为距离才能真正检验人的内心和感情。但异地的时间不能太长,你们都一年多,这一年多她在那边经历过什么事,遇到过什么人,你知道多少呢?不能见面,不能拥抱,在最需要的时候爱人不在身边,这对感情来说是致命的。她现在对经常帮她的同事有好感,这好感可能只是一种温暖和感激,你不要太着急。目前最重要的,就是你过去,或者她过来。如果你不愿意去,她不愿意来,分手是个长痛不如短痛的好方法。如果她过来了,请记得,不要让她这样的付出,最后成为悲剧。

南在南方

如果您和您身边人有什么情感问题,或者您对我们的话题有自己的看法,请加QQ:915029624或加微信qingganmenzhen与我们交流,也可以@今日女报情感版新浪微博留言。